PUC/SP - CURSO DE ENGENHARIA ELETRICA — 2006
2° PROVA DE 8D (A)- 80 MINUTOS - SEM CONSULTA E SEM CALCULADORA
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1°QUESTAO : (4,0 pontos)

Projete uma ULA de 1 bit capaz de executar as seguintes operagdes:
- Operaglo aritmética : Adi¢do
- Operagio logica : XNOR
Considere A e B como os bits de entrada, S como a varidvel que seleciona a operagio e F e Cyy,
as saidas da ULA. Pede-se:
a) Tabela verdade completa.
b) Implemente F e Cout utilizando um DEMUX e o menor niimero possivel de portas logicas de
qualquer nimero de entradas.
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2°QUESTAOQ : (3.0 pontos)

Dado o circuito digital abaixo, preencha a tabela verdade seguinte.
Obs.: Considere que as saldas nfo selecionadas do DEMUX ficam em ALTO.
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3°QUESTAO : (3.0 pontos)
Implemente a fungfio F abaixo utilizando um MULTIPLEX de oito entradas e um inversor (se
necessdrio) nas seguintes condigdes:

a) Adotando W como varidvel auxiliar.

b) Adotando X como variavel auxiliar,

F=XZ+YW
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1°QUESTAO : (4.0 pontos)

Projete uma ULA de 1 bit capaz de executar as seguintes operagdes:
- Operagéio aritmética : Adi¢lo
- Operagéo légica : XNOR
Considere X e Y como os bits de entrada, S como a varidvel que seleciona a operagéio ¢ F e Cou
as saidas da ULA. Pede-se:
a) Tabela verdade completa.
b) Implemente 7 e Cout utilizando um DEMUX e 0 menor niimero possivel de portas logicas de
qualquer niimero de entradas.
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2°QUESTAO : (3.0 pontos)
Dado o circuito digital abaixo, preencha a tabela verdade seguinte.
Obs.: Considere que as saidas ndo selecionadas do DEMUX ficam em ALTO.

Lk O
A — I, 0, -
G
A IZ 0] I 02
: 13 03
S S S, Sq
| ]
B C B C
Oy |
O] M
I 0; [
Os
Sl S(_]
C B
A 0 0 0 0 1 1 1 1
B 0 0 1 1 0 0 1 1
C 0 1 0 1 - 0 1 0 1
F O o fa] [ O o &) !
G 0 O o) o A | ! 9
H | O | O ] ®)] 2 O




3°QUESTAO : (3,0 pontos)
Implemente a fungéo G abaixo utilizande um MULTIPLEX de oito entradas € um inversor (se
necessdrio) nas seguintes condigdes:

a) Adotando D como varidvel auxiliar.

b) Adotando A como varidvel auxiliar.
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